

政府致力推广 2008 北京奥运

\*\*\*\*\*

民政事务局发言人今日(九月二日)回应传媒查询有关推广 2008 北京奥运时表示，政府已开始带动不同界别参与，以香港为奥运城市作重点推广，提升市民对 2008 北京奥运的意识，并教育市民认识奥运精神及马术运动，以及鼓励他们全情参与奥运。

发言人说：「我们都知道 2008 年举行的奥运会及残奥会，将会成为触动全世界亿万人民的盛事。香港作为一个奥运城市，无疑能够分享这份喜悦及光荣。」

「最近，政府联同本地运动员，在维多利亚港前举行了奥运一周年倒数活动，以迎接这件世界级盛事的来临。」

「我们计划从现在起展开城市景观布置活动，逐步加强营造奥运气氛，以迎接十月中举行的奥运倒数三百日庆祝活动。接着，透过奥运倒数二百日和一百日的庆祝活动，以及明年五月举行的奥运火炬接力，奥运气氛将会越来越热烈。我们相信这些活动将会吸引大批观众，并有助推广香港作为协办城市的国际形象。」

「为了广泛宣传奥运精神，我们必须接触社会不同界别，包括地区组织。另外，我们打算在本地和海外均会举行各种宣传活动。」

「在执行层面方面，我们亦会与所有主要有关机构紧密合作，包括中国香港体育协会暨奥林匹克委员会、香港赛马会、十八区区议会、香港马术总会、伤健策骑协会、各青少年团体、学校、旅游组织等，以推行各项宣传活动。」

「在我们致力营造全城奥运气氛时，我们亦会审慎运用公帑。我们的策略是推动全民参与，并与私人机构紧密联系，特别是奥运会的官方赞助商，以便与他们组成合作伙伴，推广奥运。」

「我们于本星期已和官方赞助商会面，向他们简介了我们的计划。我们会于短期内再次与他们会面，进一步商讨合作机会。」

「我们亦已促请其他政府部门调配现有人力资源，协助推广奥运精神。」

发言人说：「在『同一个世界 同一个梦想』下，我们相信香港必能与相关机构及人士集合所有力量，推广奥林匹克宪章中所提倡的奥运精神。」

完

2007年9月2日（星期日）